A1 2. zarthelyi (A) 2022. november 22.

GTK Nemzetkozi Gazdalkodés és Pénziigy Szamvitel szakos hallgatoinak

Név: NEPTUN: Gyak.v.:

1: 2: 3: 4: >

1. Szamitsuk ki a kovetkezd hatarértékeket!

a) lim <x+7>3x b) lim B12%)

x—oo0 \ 1 — 1 x—0

(5 pont)

2. Irjuk fel az alabbi fiiggvény zy = 0 ponthoz tartozé érintéjének
egyenletét!
flz)=e* +2° -2,

(5 pont )

3. Hatarozzuk meg az alabbi fliggvény monotonitasi intervallumait,
lokélis szélsGérték helyeit és azok értékeét!

flx) =

r—1
(x+1)2

(5 pont )

4. Van-e az f fliggvénynek aszimptotaja? Ha igen, akkor hatarozzuk

flz)=Va?+ 1.

meg!

(5 pont)



